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Amsa: Kcromra
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/135098/answer/135099




YBaxaemas Kcromra! Maneiii 00beM CIIEPMEI, CHUXKEHA MMOIBUXKHOCTh CIIEPMATO30UI0B, HATUUKe
BBIpaKE€HHOW arTJIIOTHHAINY - 3TO MKEeT CHUKaTh BEPOSTHOCTh 3a4aTusi. OOpaTuTech K ypoJory ais
o0cnemoBaHus, BEISICHEHUS TPUYUHEL 9TUX U3MEHEHUN U JIeYeHus. YOauu.



